Candidature

PROVINCE: Namur

Comité: Parlementaires

Date de réception : 23/04/2024

Nom: CASTELLANI Michaël

Tel: 0474/23.04.90

Profession: Ingénieur consultant

Date de naissance: 08/01/1971

Club: AS Mazy Spy

Carrière en Basket:

- 1977-1987 : joueur en équipes de jeunes au club RAS Mazy Spy
- 1987-1995 : joueur senior (P1 et N4) au club RAS Mazy Spy
- 1995-2002 : joueur au RBC Maillen (P1)
- 2002-2004 : joueur au BC Belgrade (P1)
- 2009-2004 : joueur au RAS Mazy Spy (P3)
- 2012-2019 : membre de comité du RAS Mazy Spy, responsable des équipes de jeunes et membre effectif de l'asbl
- Depuis 2019 : président du club RAS Mazy Spy